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zProtokoll fört vid Norrbottens Ornitologiska fören ings årsmöte 2014-03-15 
 
Plats: Buddbygården, Buddbyn. 
Närvarande: 22 personer 
 

1. Godkännande av dagordningen. 
Dagordningen godkändes. 
 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till ordförande valdes Jan-Olov Johansson. Till sekreterare valdes Inger Brännström. 
 
3. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet. 
Till justeringsmän valdes Andreas Livbom och Lena Stenman. 
 
4. Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning. 
Årsmötet befanns vara utlyst i behörig ordning. 
 
5. Styrelsens årsberättelse och redovisning av räkenskaper. 
Verksamhetsberättelsen och räkenskaper presenterades av närvarande styrelseledamöter. 
Dokumenten kunde fastställas och sedan läggas till handlingarna. 
 
6. Revisionsberättelse. 
Revisionsberättelsen lästes upp. Revisorerna tillstyrkte att styrelsens ledamöter beviljas 
ansvarsfrihet för den tid årsredovisningen omfattar.  
 
7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 
 
8. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen. 
Mötet beslutade att antalet ledamöter ska vara sju och antalet suppleanter tre. 
 
9. Val av ledamöter och suppleanter till styrelsen. 
Mötet beslutade efter valberedningens förslag om val av ledamöter och suppleanter enligt 
följande.. 
Ordförande: Ulf Öhman, (nyval 2 år)  
Ledamöter: Jan-Olov Johansson, (omval 2 år) 

Berth-Ove Lindström, (omval 2 år) 
Stefan Holmberg (1 år kvar) 
Tord Gustafsson (1 år kvar) 

  Rolf Gustafsson  (1 år kvar) 
  Birgitta Landberg, (1 år kvar) 
Suppleanter: Lotta Nygård, (omval 1 år) 
  Inger Brännström (omval 1år) 
  Gunborg Stenvall (nyval 1år) 
   
    
10. Val av revisor och två revisorssuppleanter. 
Till revisorer valdes Jan Eriksson och Jan Andersson  
Till revisorssuppleant valdes Ove Persson.  
 
11. Val av valberedning om minst två personer. 
Till valberedning valdes Andreas Livbom och Lars Harnemo. 
 
12. Val av ledamöter i fågelskyddsfonden. 
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Styrelsen ges i uppdrag att enligt stadgarna utse ledamöter i fågelskyddsfonden då sittande ej 
tillfrågats. 

 
13. Bestämmande av årsavgifter för 2015. 
Årsmötet beslutade om oförändrade medlemsavgifter enligt nedan: 
Ordinarie medlemskap:       180:- 
Ungdomsmedlem:  100:- 
Utrikes medlemskap:  260:- 
Familjemedlemskap:        20:- 
 
14. Ärenden som styrelsen förelägger årsmötet. 
Inga ärenden fanns att behandla. 
 
15. Av medlem framställt skriftligt förslag, som kommit styrelsen tillhanda före 1:a 

februari. 
Inga skriftliga förslag hade inkommit. 

 
16. Övrigt av medlem framställt förslag. 
 Inga förslag fanns att behandla. 
 
17. Utmärkelser. 
Lars Harnemo valdes till ”Årets fågelskådare 2013” och tilldelades ett diplom med Matsåke 
Bergströms illustration. Motiveringen till utmärkelsen lyder ”Lars har under mer än 30 år lett 
Projekt Slaguggla. Tillsammans med många medhjälpare har han följt upp slagugglornas 
häckningsframgång och beståndsutveckling inom främst Luleå kommun. Han har även genom 
holkuppsättning skapat boplatser i ett av skogsbruket allt mer påverkat landskap. Genom 
ringmärkning, ibland förknippad med visst blodvite, har Lars också ökat kunskapen om 
slagugglornas flyttningsrörelser. 

En annan art som Lars arbetat med är den sårbara skräntärnan. Sedan 2006 har Lars följt upp 
häckningsframgång och ringmärkt fåglarna i Luleå skärgård. De oräkneliga timmarna i fält och 
vid datorn gör Lars till en mycket kvalificerad mottagare av denna utmärkelse.” 

18. Mötets avslutning. 
Ordförande förklarade mötet avslutat samt tackades av medlemmarna för väl genomförda 
årsmötesförhandlingar. Samtidigt tackade mötet avgående ordförande Jan-Olov Johansson, Per 
Sandberg och Andreas Livbom för väl förrättat arbete i styrelsen genom åren. 
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